



GSM KL

Klarspüler für Geschirrspülmaschinen

GSM KL ist ein saurer Klarspüler für alle Geschirrspülmaschinen auf Basis organischer, wenig umweltbelastender Säuren.

GSM KL hat eine gute Netzbildung bei Porzellan, Glas Edelstahl und Kunststoffen.

GSM KL wirksam in allen Wasserhärtebereichen

GSM KL sparsam in der Dosierung.

Einsatzgebiete

GSM KL ist ideal für alle Betriebe, wie Kantinen, Großküchen, Cateringküchen, Lebensmittelverarbeiter die Geschirrspülmaschinen einsetzen.

Anwendung

GSM KL wird in der Regel über eine automatische Dosieranlage zugegeben. Abhängig von der Wasserhärte werden 0,1-0,8 g je Liter Frischwasser benötigt. Wenn sich Wassertropfen auf dem Geschirr zeigen, muß die Dosierung erhöht werden. Befinden sich schillernde Schlieren auf dem Spülgut muß die Dosierung zurückgefahren werden.

Bei starker Schaumbildung in der Maschine liegt eine Überdosierung vor.

GSM KL ergänzt hervorragend mit GSM 200T und GSM 300.

Inhaltsstoffe

5-15 % nichtionische Tenside

Gefahrenhinweise

GSM KL ist ein kennzeichnungspflichtiges Produkt nach der Gefahrstoffverordnung.



Gefahrenhinweise

H319 Verursacht schwere Augenreizungen.

Sicherheitshinweise P280 Augenschutz tragen

P305+P351 +P338 Bei KONTAKT MIT DEN Augen Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen P337 +P313 Bei anhaltender Augenreizung Ärztlichen Rate einholen /ärztliche Hilfe hinzu ziehen.

Artikel Nr. 10-1030 Kanister 10 Liter Artikel Nr. 10-1003 Kanister 20 Liter

Stand März 2018